[image: image1.wmf]2

3



إجابة اختبار الفترة الثالثة
1- أكملي ما يأتي.
1) العدد 65 في المسألة 65 ÷ 3 يسمى المقسوم.
2) عند قسمة 6000 ÷ 1000 = 6.
[image: image23.jpg]plc illga il ojlig
Ministru of Education




3) الزاوية تسمى زاوية حادة.
4) مساحة المستطيل = الطول × العرض.
5) الكسر الذي يمثل النقطة أ على الخط التالي هو 
[image: image34.emf].
[image: image24.emf]               

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2- أوجدي ناتج ما يأتي.
1) 691 ÷ 7 = 98 والباقي 4.
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2) 891 ÷ 9 = 99.
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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3- حددي نوع الأشكال التالية وأوصفيها.
[image: image25.emf]                     

الشكل مجسم: منشور ثلاثي به 6 رؤوس، 9 أحرف، 3 أوجه، وقاعدتين.
[image: image26.emf]
الشكل مجسم: مكعب به 8 رؤوس، 12حرف، 6 وجه.
[image: image27.emf]
الشكل مضلع: سداسي به 6 أضلاع، 6 رؤوس.
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
4- اختاري الإجابة الصحيحة مما بين القوسين.
[image: image28.emf]
1) نوع المثلث بالنسبة لأطوال أضلاعه ......... .
 (مختلف الأضلاع – متساوي الساقين – متساوي الأضلاع )
[image: image29.emf]
2) العدد الذي تمثله النقطة هـ على خط الأعداد التالي هي .......... .
 (6500 - 7000 – 5000)
[image: image30.emf][image: image31.emf]
3) محيط المربع الذي طول ضلعه 8 سم يساوي ...... .
[image: image32.emf]                      (20 – 32 - 40)
4) بدء حفل مدرسي الساعة 00: 8 وانتهي الساعة 15: 9 فإن الزمن المنقضي = ..... . 
                    ( ساعة و15 دقيقة - ساعة ونصف - ساعتان)

[image: image33.emf]
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

إجابة اختبار الفترة الرابعة

1- أكملي ما يأتي.
1) الكسر  
[image: image4.wmf]2
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 يكافئ الكسر 
[image: image5.wmf]1

2

.
2) الكسر الذي يمثل الجزء المظلل في الشكل هو 
[image: image6.wmf]5
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.
3) الكسر 
[image: image7.wmf]2
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 يكون على صورة كسر عشري 0,2.
4) 0,45 على صورة كسر تكتب 
[image: image8.wmf]45

100

.
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2- ما العدد الذي تمثله النقطة هـ على خط الأعداد.
       
النقطة ن تقابل الكسر العشري 6,50

والكسر الاعتيادي 
[image: image9.wmf]2
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3- رتبي الأعداد العشرية الآتية من الأكبر إلى الأصغر.
     3,2، 4,5، 3,9، 4,1
الترتيب: 4,5، 4,1، 3,9، 3,2 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
4- تخيري الإجابة الصحيحة مما بين القوسين.
1) الكسر 
[image: image10.wmf]3
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 يكتب على صورة كسر عشري ........ .
              (0,25- 0,6 - 0,5)


2) أي الكسور العشرية التالية هو الأكبر قيمة ........ .
              (11,5 - 5,11 - 1,5)


3)  العدد 3,24 عند تقريبه لأقرب عدد صحيح يكون الناتج ....... .

                         (3,5 – 3 - 4)

4)  1,12 + 1,50 = ....... .

     (1,62- 2,62 - 3,62)


5)  8,72 – 2,95 = ........ .

    (5,77 - 4,68 - 5,60)
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إجابة الاختبار النهائي
1- أوجدي ناتج ما يأتي.
1) 36000 ÷ 3 = 12000.

[image: image11.wmf]   
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2) 1168 ÷ 6 = 194 والباقي 4.
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3) 5643 ÷ 8 = 705  والباقي 3. 
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4) 492 ÷ 4 = 123.
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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2- اختاري الإجابة الصحيحة مما بين القوسين.
1) يسمي الشكل ....... .
 (أسطوانة - مخروط - هرم)

2) عدد رؤوس الشكل يساوي ....... .
    (6 – 8 - 12)

3) الزاوية التي يكون قياسها أكبر من 
[image: image15.wmf]90

o

 تسمى ....... .
          (منفرجة - حادة - قائمة)


4) المثلث الذي إحدى زواياه قائمة يسمي ......... .
       (حاد الزوايا - منفرج الزاوية - قائم الزاوية)


5) أفضل تقدير لطول قلمك هو ......... .
(المليمتر – السنتيمتر - المتر) 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3- مربع طول ضلعه 8 سم أوجدي محيطه ومساحته؟
محيط المربع = ل × 4

                 = 8 × 4 = 32 سم

مساحة المربع = ل × ل 

                   = 8 × 8 = 64سم2
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
4- رتبي الكسور التالية من الأكبر إلى الأصغر.
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0,38 = 
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الترتيب: 
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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